ﬂ# Determinail Valore della Posizione con i Blocchi
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Quale cifraé nellaposizione delle migliaia nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nellaposizione delle migliaia nel numero qui sopra? 6
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Quale cifraé nella posizione delle decine nel numero qui sopra?
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Quale cifra é nella posizione delle unita nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nellaposizione delle centinaia nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nellaposizione delle centinaia nel numero qui sopra?
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ﬂ# Determinail Valore della Posizione con i Blocchi Nome: Soluzioni

Risposte
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Quale cifraé nellaposizione delle migliaia nel numero qui sopra?
3 _0
2 \H‘\‘\‘H\Hff [TTTTTTT]
) T gﬁ 4. S
Ga i -+ 98
EmEN N o9 5. —7
o - 560
Quale cifra é nella posizione delle migliaia nel numero qui sopra? 6. 1
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Quale cifraé nella posizione delle decine nel numero qui sopra?
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Quale cifra é nella posizione delle unita nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nellaposizione delle centinaia nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nellaposizione delle centinaia nel numero qui sopra?
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